

Požehnaní nově vystavěné kapličky

Domov pro seniory Kaplice

8. října 2020 se v zahradě Domova pro seniory Kaplice uskutečnilo požehnaní nově vystavěné kapličky. Výstavbu kapličky finančně podpořilo město Kaplice, město Větrní, město Český Krumlov a senátor Ing. Tomáš Jirsa.

Kaplička, zasvěcené sv. Anně, požehnal P. Pavel Šírnáček za přítomnosti starosty města Kaplice Mgr. Pavla Talíře, starosty města Český Krumlov Mgr. Dalibora Cardy, který nad výstavbou převzal záštitu a senátora Ing. Tomáše Jirsy.

Kresbu znázorňující sv. Annu vyhotovila pracovnice domova Bc. Magdaléna Špičáková.



Akce v domově pro seniory Kaplice

29.9.2020 se v domově pro seniory Kaplice konala vernisáž fotografa Jiřího Šneidera s názvem Pouto Krumlov. V prostorách recepce Domova byly vystaveny soubory fotografií, na kterých jsou zachyceny osobnosti spjaté s městem Český Krumlov.

1.10.2020 oslavil Domov pro seniory Kaplice pětadvacáté výročí od zahájení poskytování služby domova důchodců, resp. domova pro seniory. U této příležitosti proběhlo setkání se zaměstnanci. Toto významné výročí bylo připomenuto i prostřednictvím fotografických koláží z období let 1995 - 2020, které jsou rozmišřeny po chodbách Domova.

8.10.2020 se uskutečnilo v zahradě Domova požehnaní kapličky, která je zasvěcena sv. Anně. Kaplička požehnal P. Šírnáček za přítomnosti starosty města Kaplice Mgr. Pavla Talíře, starosty města Český Krumlov Mgr. Dalibora Cardy, který nad výstavbou převzal záštitu a senátora Ing. Tomáše Jirsy, který se na výstavbě finančně také podílel. Výstavbu kapličky podpořilo také město Větrní.

V rámci celorepublikové veřejné sbírky, kterou pořádala Agrární komora ČR, byl domov pro seniory Kaplice vybrán jako obdarovaný. Jako jedno ze dvou vytipovaných zařízení v Jihočeském kraji obdržel Domov finanční dar určený na pořízení potravin, především těch regionálních.

Pošlete své věci dál - pomozte nám pomáhat

Yveta Stýblová

Český červený kříž Český Krumlov provozuje Ošacovací obchod Charitativní věšák na Náměstí v Kapli. V letošním roce se nepotýkáme s nedostatkem kvalitního, funkčního a ještě nositelného ošacení a obuvi. Dovolujeme si proto touto cestou požádat širokou veřejnost o příspěvky v podobě oblečení, bot, bytového textilu a případně i hraček. Pokud nás navštívíte mimo otevírací hodiny obchodu, neváhejte nám věci nechat na chodbě za dveřmi.

Vážíme si Vaší pomoci! Yveta Stýblová a personál Charitativního věšáku



Město Kaplice - dřevosklad Mostky zahajuje prodej palivového dříví

Otevírací doba:
Po – út 7.00 – 15.00 hod,
Pá: 7.00 – 13.00 hod

Kontakt: Ing. Zdeněk Kouba
tel. číslo + 420 770 112 449
email: zdenek.kouba@mostkaplice.cz

Štipané jehličnaté dřevo 800,- Kč
včetně DPH /sypaný PRM
(délky polínek 25 - 55 cm)

Jehličnaté dřevo v celých délkách 300,- Kč
včetně DPH/PRM
(délky 2 – 6 m)

Doprava: 55,- Kč včetně DPH/km včetně naložení a složení
Štipané jehličnaté dřevo – velikost nákladu
cca. 2 - 7 PRM sypaných

Jehličnaté dřevo v celých délkách – velikost nákladu
cca. 9 PRM

